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DESCRIPCIÓN DEL PERSONAJE

Es una esfera?, es un reno?, es esferenito!! el adorno navideño más tierno que verás en tu
arbolito pero también lo puedes llevar de llaverito o decoración en tus outfits navideños.

Gracias por elegirlo :)     (Te recomiendo leer todo el patrón antes de tejerlo).

Algo importante: este patrón es de USO PERSONAL e INTRANSFERIBLE, es decir, sólo puedes usarlo
ÚNICAMENTE TÚ, sin compartirlo con nadie más, bajo ningún medio o forma. 

Puedes vender a baja escala, los adornos que realices a partir de este patrón, sin olvidar
atribuirme el crédito correspondiente: "diseño y patrón de CRUZ DE OVILLO". Así mismo si le
presumes en tus redes sociales, no te olvides de mencionar y etiquetar: patrón de
@cruzdeovillo y/o #CRUZDEOVILLO.  Gracias por tu apoyo :) 

Disfruta tejerle y que tengas un OVILLOSO día!

MEDIDAS
9cm. alto x 6cm. ancho aproximadamente. Las medidas podrán variar dependiendo del hilo y gancho que se use, así como de la técnica,
forma y tensión con la que trabajes el tejido. Para un resultado similar al mío, asegúrate de utilizar el material recomendado, pero
siéntete libre de usar los materiales de tu agrado y experimentar con diferentes grosores para obtener el acabado y tamaño deseado ;) 

ABREVIATURAS

AM - anillo mágico.
p - punto o puntos.
X - punto bajo/medio punto.
V - aumento (2 puntos bajos en un mismo punto).
VPR - aumento punto raso (2 puntos rasos en un mismo punto).
D - disminución (1 punto bajo juntando 2 puntos).
HT - tejer sólo por las hebras traseras dónde se indica.
HD - tejer por las hebras delanteras sólo dónde se indica.
c/p - en cada punto.
”…” - la instrucción en comillas se realiza dentro de un mismo punto.
PR - punto raso/punto enano/punto deslizado.
 (...)*# - repite la instrucción del paréntesis por el número de veces
que se indica.
=#p - Número de puntos al final de la ronda.
Los números enlistados se refieren a la ronda/vuelta o fila/hilera
(se especificará cuando se deba tejer en filas).

¿QUÉ NECESITAS? (MATERIAL)

Hilo de algodón grosor 2 fino/sport en color beige o café
claro para cabeza y orejas.
Hilo de algodón grosor 2 fino/sport en color café oscuro
para astas (cuernos).
Hilo de algodón grosor 2 fino/sport en color rojo para
nariz.
Hilo de algodón grosor 2 fino/sport en color azul para
bufanda.
Ganchillo 2mm. 
Hilo superfino color negro para bordar cejas y boquita. 
Marcador de puntos y contador de vueltas.
Relleno sintético hipoalergénico o vellón siliconado.
Aguja lanera.
Tijeras y Pegamento silicón.
Pompones de fieltro tamaño rojo (3) y verde (1). 
Ojos de vidrio o de seguridad de 5mm.
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Salta un
punto

1.
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C A B E Z A

Con el hilo beige grosor fino y ganchillo de 2mm, realiza una
cadeneta de 13p y comienza a tejer en la segunda cadena
después del ganchillo:

  1V, 10X, luego “4X” (en el mismo punto), continúa del
otro lado de la cadena con 10X y 1V = 28p 

1.

  (1V, 12X, 1V)*2 = 32p  por HT2.
  (1V, 14X, 1V)*2 = 36p3.
  1X en c/p = 36p4.
  (1V, 16X, 1V)*2 = 40p5.
 a 13.  1X en c/p = 40p   (8 rondas de 40p cada una).6.

Comenzaremos a disminuir. Rellena conforme avances.
   14.  (1D, 16X, 1D)*2 = 36p 
   16. a  18.  1X en c/p = 36p   (4 rondas de 36p cada una).
   19.  (1D, 14X, 1D)*2 = 32p
   20. a  21.  1X en c/p = 32p   (2 rondas de 32p cada una).
   22.  (1D, 12X, 1D)*2 = 28p
   23.  (1D, 10X, 1D)*2 = 24p
   24.  (1D, 8X, 1D)*2 = 20p

Corta dejando suficiente hebra para cerrar. Con la aguja
lanera cierra uniendo los puntos de ambos lados por las
hebras expuestas (HD) (Foto 1). Este lado será la parte
superior de la cabeza y el lado de la cadena base será la
parte inferior. 

Tip: utiliza poco relleno, expandiéndolo uniformemente para
que no pierda la forma delgada del amigurumi 2D.
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O R E J A S

Realiza 2 piezas. No se rellenan

   AM de 6X = 6p1.
   1V en c/p = 12p2.
 a 5.   1X en c/p = 12p   (3 rondas de 12p cada una).3.

Teje 1 cadena y aplasta la abertura para alinear los puntos y
unir ambos lados del tejido con 6 puntos bajos (Foto 2).
Corta la hebra dejando hilo lo suficientemente largo para unir
a la cabeza. Aplasta nuevamente el tejido, juntando los
extremos y con la aguja lanera cierra uniendo los puntos de
ambos lados por las hebras expuestas (Foto 2A). 

A S T A S / C U E R N O S

Realiza 2 piezas. Se teje en una sola fila.

Con el hilo color café oscuro, realiza una cadeneta de 7p y
comienza a tejer en la segunda cadena después del ganchillo:

   3PR, levanta 4 cadenas (y en la segunda teje 1PR,
luego 1PR en la siguiente y 1PR en la última), continúa
con 3PR (1PR en cada uno de los puntos que faltan de la
cadena inicial) (Ver esquema Foto 3).

1.

Corta hilo dejando suficiente hebra para poder unir a la
cabeza. 

F O T O  2 A

E S Q U E M A
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N A R I Z

Con el hilo color rojo, realiza una cadeneta de 4p y comienza
a tejer en la segunda cadena después del ganchillo:

  1V, 1X, “4X” (en el mismo punto), continúa del otro lado
de la cadena con 1X y 1V = 10p

1.

  (1VPR, 3PR, 1VPR)*2 = 14p   por HT.2.
  (1VPR, 5PR, 1VPR)*2 = 18p   por HT.3.
  (1VPR, 7PR, 1VPR)*2 = 22p   por HT.4.
  1PR en c/p = 22p  por HT.5.

Cierra con 1PR por HT y corta hebra dejando suficiente para
unir a la cabeza.

B U F A N D A

Tejeremos sobre las hebras expuestas (HD) de la segunda
ronda de la cabeza; ubica el primer punto y cuenta 14
puntos, inserta el hilo color azul para comenzar a tejer
desde ese punto y hacia la izquierda (Foto 5). 

  1PR en c/p = 28p  1.
 1X en c/p = 28p   por HT.2.

Corta hebra, cierra  y esconde hebras.  

Tip: puedes utilizar las hebras sobrantes para hacer un
detalle de flequillos a la bufanda.
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Comienza a tejer desde el
punto 14 y hacia la izquierda.

E N S A M B L E

Uniendo las piezas!: te sugiero antes de coser, hagas pruebas colocándolas y asegurándoles con alfileres para que queden en el lugar
deseado. 

Cose firmemente las orejas en cada uno de los extremos de la parte superior de la cabeza (penúltima ronda), dejando el espacio
superior de la última ronda para las astas.  La nariz entre la ronda 7 y 12, asegurando que quede en el centro (aproximadamente
quedan 5-6 puntos en los extremos).  Si elegiste (como yo) ponerle ojitos de vidrio sin seguro, debes colocarlos entre la ronda 15 y 16,
dejando 3- 4 puntos entre ambos; fíjalos con un poco de silicón líquido. En caso de haber elegido ojos con seguro, los debes colocar en
las rondas indicadas cuando estés tejiendo la cabeza y colocarlos después de la ronda 18. Finalmente borda unas cejas arriba de cada
ojo, aproximadamente entre en las rondas 17 y 18. Si deseas también puedes bordar una boquita en la ronda 6.

Listo!  Me encantaría ver tus creaciones terminadas, mándame un mensaje o etiqueta a @cruzdeovillo en Instagram :) 

Si surgen dudas con algunas de las instrucciones, puedes contactarme por DM en Instagram o por correo electrónico a:
sidigame@cruzdeovillo.com.mx

¡Muchas gracias por elegir este patrón!  me alegraría mucho me siguieras y recomendaras mis diseños.  ;)



Conoce su historia completa en IG - @cruzdeovillo

eSTE PATRÓN es gratuito 
si lo deseas compartir, transmite el link o invita a que lo descarguen

directamente en mi página: www.cruzdeovillo.com.mx 
POR FAVOR NO LUCRAR CON éL, gracias :)

 UN RENO MUY

TIERNO

COMPAÑERO DEOUTFITS

ADORNITONAVIDEÑO
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